



搭上电商快车,玩具村的产品不愁卖

25岁的王成鑫是扬州仪征市大仪镇河北民族村人,从事电商行业,主要通过网络销售玩具、儿童摇椅等相关产品。他是一名90后的小伙子,经常积极帮助村民解决一些烦心事,主动为困难户送温暖,同时还主动带动周边群众致富。

刘梅 杨宇 韩秋

2013年中专毕业后,王成鑫找了一份不错的工作,但他不甘于平庸,想创业。可谁知他刚提出这个想法,就遭到了家里人的强烈反对。他的家人认为,创业风险大,而且他一没有技术,二没有经验。但王成鑫晓之以理、动之以情,最终说服了家里人支持他的行为。

偶然的机会,王成鑫发现网上可以买卖各种东西,便萌生了开网店的想法。在一片怀疑声中开启了王成鑫的电商之路。

刚起步时,由于缺乏相关的技术和市场,业绩十分不理想,有时候一连十几天都做不成一单。但天道酬勤,机会垂青了这名年轻人——浙江的一名商人订制了一批玩具,数量有2000只之多。王成鑫赶忙召集人手,连

夜赶制,完成了任务。可谁知就在这个时候,浙江的那名商人因为种种原因取消了订单,这对王成鑫来说简直是晴天霹雳,好在后来他在论坛上挂出了这批玩具,被另外一名商人购走。

为了拓宽市场,王成鑫一有时间就去淘宝论坛的故事居发帖,为了学技术,他到阿里巴巴以及淘宝总部学习电子商务技术和经验,随着自身运营和推广技术的提高,店铺的人气不断上升,产品得到认可,在网上逐步打开了市场,每天都能收到100多个订单,其间他还注册了自己的公司和品牌。

随着销售额的不断攀升,河北民族村的玩具产业规模不断壮大,在他的带动下不仅越来越多的乡亲开始从事电子商务,周

边相关行业也快速发展,形成了完整的产业链条。在形成产业链的同时,他通过扩大规模,积极带动周边群众的就业。目前,河北民族村全村开网店150多个,电商从业人员达800多人,电子商务交易额达6000万元。

在致富的同时他不忘家乡人,为了沟通和互通信息,王成鑫组建了微信群、网络圈,把自己的创业经历以及走过的弯路分享给从事电商的创业青年,带领村里人从事玩具传统产业发展。

截至目前,王成鑫已经免费培训50多人次。现在的河北民族村已经形成了浓厚的电商氛围。王成鑫通过自己的努力为家乡人搭建了一座通往市场的现代化桥梁,让家乡的玩具产业搭上了现代电商快车。



画说扬州

今年开始,扬州市江都区公安局将每月11日设立为当地的“交通安全宣传日”。图为本月11日,该区公安局交警大队走进当地邵伯镇开展交通安全知识宣传。据悉,这一活动开展以来,当地乡村居民交通安全意识大大提高。

赵璐璐 江交宣 文/摄

见面就喊舅,只为骗钱花

见面就喊舅舅,上门嘘寒问暖,没想到这么贴心的“外甥”竟然是骗子。从去年底开始泰州海陵陆续有多名高龄老人被陌生人搭讪认亲,稀里糊涂被骗了钱。现代快报记者获悉,日前海陵公安城西派出所民警历经数月侦查,成功侦破专门针对老年人的“认亲”诈骗案。目前两名多次诈骗老年人的犯罪嫌疑人被警方刑事拘留。

朱云曦 丁小静 毛晓华

2017年12月7日下午4点多,80多岁的唐爹在海光南村小区里溜达,这时一中年男子骑着摩托车过来了,开口就喊:“舅舅,天冷啊,你要注意身体。”

唐爹一下子没想起来对方到底是谁,出于礼貌,他还是把来人请到家里坐坐。男子说他是唐爹外甥的亲戚,开车子到泰州送货,车子坏在路上了,外甥让他找唐爹借点钱。见老人不太相信,男子说给唐爹外甥打个电话,将电话拨通后,电话里的人开口就喊唐爹“三舅舅”,还说来人是他的好朋友,让唐爹放心借钱给他。

听了电话,唐爹毫不吝啬地借给了这个“外甥”6000元,男子

拿着钱很快消失得无影无踪。

无独有偶,城西派出所此后陆续接到报警,称有人冒充独居老人亲戚朋友,以自己驾驶的车辆坏在公路上为由,从2名年逾七十岁的老人手中骗走现金数千元。

警方经多方排查,在明确了嫌疑对象后,分别在盐城、建湖两地,将犯罪嫌疑人蔡某、杨某抓获。

城西派出所民警介绍,这两人流窜各地,专门“认亲”诈骗老年人,其中自去年11月以来,仅在海陵就实施诈骗近10起,涉案金额逾5万元。

据犯罪嫌疑人蔡某交代,他们在菜场或者马路上寻找独行老人,找到机会就和老人拉家常

套近乎嘘寒问暖,很快就和老人熟悉,并借此获悉老人家中情况,混进老人家里。

到了老人家里后,骗子会顺势给老人的“侄子”打电话,其实是播放他们之前录好的录音,如“姑奶奶,你身体好啊?”“舅舅,你身体好吗?”

这些录音会让老人深信不疑,骗子就趁机借钱。

目前嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

城西派出所民警提醒老年人,遇到类似情况,要及时与亲友联系,核实相关情况,遇到不熟悉的人上门套近乎,一定要保持警惕,千万不要被骗子的“温情”和花言巧语所迷惑。

男孩玩健身器材腿被“咬”,消防施救

4月10日晚上6点多,泰州市区工人新村住宅小区的一名11岁男孩在健身器材上玩耍时,右腿不慎被腰背按摩器卡住,当时情况十分危急。附近居民赶紧拨打110向民警求助。

海陵公安城北派出所民警赶到现场后,试图在不伤及小男孩的情况下徒手将他救出,但小男孩的情绪很不稳定,而且腿部陷入器材过深不利于救援,民警

只得向消防部门求援。

消防官兵赶到现场后,疏散人群并让小男孩戴上安全头盔,消防人员一边抱住小男孩安抚,一边安排经验丰富的战士进行操作,小心翼翼地使用金属切割器将腰背按摩器割开。三分钟后,被困小男孩的右腿顺利抽出。经检查,小男孩的右腿并无大碍。

顾文婷 毛晓华

企业无辜被索赔2亿元,警方还清白

日前,河北省南和县工商行政管理局对泰州市泰兴警方移交的一起注册商标侵权案作出处理决定,依法对当事人秦某罚款4000元。

这起案件的侦破源于一起天价赔偿案。2017年底泰兴锦鸡化工被一家国外公司起诉至法院,称锦鸡产品涉嫌侵害他们的发明专利,要求赔偿2亿元。在举证时,锦鸡公司发现,对方购买的产品并不是他们企业所生产的,立即向公安机关报案。

泰兴警方调查发现,涉嫌侵权的产品,是国外公司委托上海买家通过网络购买,而锦鸡化工从未开通网络销售渠道,同时,国外公司提供的外包装标签、产品编码,与企业使用的标签、产品编码差异很大。

泰兴警方和河北警方联合出击,最终在河北省南和县挖出制假的窝点并抓获相关的涉案人员,查清了假冒注册商标的事实,成功破获此案。

吕宏发 郭忠华 毛晓华

酒后殴打陌生女孩,换来10天行政拘留

4月7日晚上,扬州市东区杭集镇的一处路口,在当地打工的陆某趁着酒劲追上落单的小女孩吴某,他双手抓住小女孩将其狠狠地摔倒在地。监控显示,陆某随后绕着小女孩来回踱步,然后又抬起右脚狠狠踢到吴某的脸部,接着又揪吴某的嘴巴,

导致她满脸是血。

扬州市公安局生态科技分局杭集派出所民警了解,两人并无恩怨,素不相识。民警同时调查了解到,这已经是陆某第四次酒后闹事。目前,陆某因寻衅滋事,被公安机关行政拘留10日。

张丹 任长晶 沢晓松

中国农业大学健康食品产业研究院揭牌

4月10日上午,中国农业大学(兴化)健康食品产业研究院成立揭牌仪式在泰州兴化举行。

中国农业大学(兴化)健康食品产业研究院总投资1.3亿元,总建筑面积1.26万平方米,另有2000平方米的标准厂房用于建设小试、中试平台。

据悉,中国农业大学(兴化)健康食品产业研究院将建设开放式创新孵化和成果转化平台,吸引和孵化一批高新技术企业,集聚和培养一批高层次创新创业人才,努力打造我国健康食品产业领域重要的创新研发和产业基地。

吴俊翔 毛晓华

16个涉黑涉恶团伙被摧毁,106人获刑

11日上午,扬州市江都区公安局召开新闻发布会,通报今年以来“扫黑除恶专项斗争”成果。据介绍,扫黑百日以来,共侦破聚众斗殴、非法拘禁、寻衅滋事、强迫交易等各类涉黑涉恶案件45起,摧毁涉黑涉恶团伙16个,106人获刑。

王某是江都一家化工企业的老板。2015年6月,王某向某投资公司借款100万元。在借款中,对方提出月息为10%。在一个月内,王某还了60万元。此后,王某每月还给投资公司4万元。到今年,王某共向这家投资公司支付利息近100万。

今年2月,这家投资公司几名男子找到王某,要求其继续还款。为了让王某给钱,几名男子不让他睡觉。第二天,王某向亲戚借来6万元,打发了几名男子。临走时,几名男子让王某打了一张40万元的欠条。3月31日,几名男子再次找到王某闹事,王某只好报警。目前,其中四名男子因涉嫌非法拘禁被江都警方刑拘,另有一人自首。

据统计,扫黑百日以来,江都警方侦破各类涉黑涉恶案件45起,摧毁涉黑涉恶团伙16个,106人获刑。

江公宣 韩秋